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Wszyscy Wykonawcy
bioracy udziat w postepowaniu

Dotyczy: ,,Odbidr, transport oraz zagospodarowanie paliwa alternatywnego (RDF) o kodzie 19 12 10
z Zaktadu Zagospodarowania Odpadow w Biatej Podlaskiej”

W zwigzku z ogloszonym postepowaniem przetargowym pn.: ,0Odbior, transport
oraz zagospodarowanie paliwa alternatywnego (RDF) o kodzie 19 12 10 z Zaktadu Zagospodarowania
Odpadéw w Biatej Podlaskiej”. Numer sprawy: RDF-31/2024, Zamawiajacy udziela nastepujacych
odpowiedzi:

Pytanie 1.
Czy zamawiajacy dopuszcza udziat Wykonawcy, ktdéry nie posiada zezwolenia na przetwarzanie
ani zbieranie odpaddw, ale posiada umowy z instalacjami, ktére posiadaja stosowne decyzje?

Odpowiedzi:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z SWZ dziat VI ust. 2 O udzielenie zamdwienia mogg ubiegac
sie Wykonawcy, ktdrzy spetniajg warunki udziatu w postepowaniu dotyczace:

2.2

a) Wykonaweca (jego instalacja) posiada zezwolenie na zbieranie odpaddw o kodzie 19 12 10 (paliwo
alternatywne RDF);

b) Wykonawca lub wskazana przez niego instalacja posiada zezwolenie (decyzje) na przetwarzanie
odpaddéw - musi wskazac¢ wybrane przez siebie cementownie lub inne instalacje do przetwarzania
odpadow o kodach 19 12 10 do ktorych bedg przekazywane odpady;

c) Wykonawca, transportujacy i podmiot przyjmujgcy odpad o kodzie 19 12 10 do
zagospodarowania posiada wpis do rejestru BDO (Baza Danych o produktach i opakowaniach oraz
o gospodarce Odpadami o ktorej mowa w przepisach ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach
(Dz. U. z 2023 r. poz. 1587 z pdin. zm.) - art. 79 i nastepne w zakresie umozliwiajacym realizacje

/m'zeﬂfniotu zamowienia.
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Pytanie 2
Czy zamawiajacy dopuszcza udziat podwykonawcéw w zakresie zagospodarowania odpadow?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z SWZ dziat VIII pkt. 11,12,13 dopuszcza powierzenie
wykonania czesci zamdwienia Podwykonawcy (Podwykonawcom).

Pytanie 3
Czy zamawiajacy dopuszcza zmiany podwykonawcow na etapie realizacji umowy?

Odpowiedi:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z Zatacznikiem nr 3 - umowa do SWZ w art.3 dotyczacym
podwykonawstwa powierzenie wykonania czesci zamdwienia podwykonawcom lub zmiana
podwykonawcy w trakcie wykonywania zamdwienia wymaga zgody Zamawiajgcego. W przypadku, gdy
Umowa ma by¢ realizowana z udziatem podwykonawcy, na zasoby ktérego Wykonawca powotywat sie w
postepowaniu o udzielenie zamodwienia publicznego w celu potwierdzenia spetniania warunkéw udziatu
w postepowaniu, zmiana podwykonawcy bedzie mozliwa tylko wéwczas, gdy Wykonawca udowodni
Zamawiajacemu, ze nowy podwykonawca udostepnit Wykonawcy zasoby w takim zakresie i w taki
sposdb, ze Wykonawca na tej podstawie potwierdzitby spetnienie warunkéw udziatu w postepowaniu o
udzielenie zamoéwienia publicznego, ktorego realizacji stuzy niniejsza umowa.

Pytanie 4
Czy Zamawiajacy zgodnie z Art. 121. Ustawy PZP Zastrzega obowigzek osobistej realizacji kluczowego |
zadania w postaci zagospodarowania odpadow?

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z SWZ dziat VIII pkt. 11 dopuszcza powierzenie wykonania
czesci zamodwienia Podwykonawcy.

Pytanie 5
Prosimy o udostepnienie zdje¢ odpaddw.

Odpowiedi:
Zamawiajacy informuje, iz w dziale XXV SWZ wizja lokalna zawarto warunek/wymaganie jakie
wykonawca powinien spetni¢ przed ztozeniem oferty tj. wykonawca powinien dokonac wizji lokalnej.

Pytanie 6
Czy Zamawiajacy dopuszcza zagospodarowanie odpadow w procesie R12 a nastepnie w procesie R1
(termiczne przeksztatcanie)?

Odpowiedzi:
Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z SWZ dziat Ill pkt. 14 Odpady o kodzie 19 12 10 zostana
i
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zagospodarowane przez Wykonawce, ktdry bedzie posiadat stosowne decyzje na zbieranie odpadow o
kodzie 19 12 10 i/lub decyzje na przetwarzanie odpadow w procesie R1. Wykonawca ponadto ztozy
oswiadczenie, iz odpady zostaty przekazane do zagospodarowania w procesie R1.

Pytanie 7
Jaka jest srednia waga zatadunku na naczepg typu ruchoma podtoga (90 m?)?

Odpowiedi:

Zamawiajacy informuje, iz srednia waga zatadunku RDF na naczepe typu ruchoma podtoga dla
90 m’ wynosi ok. 20 Mg. :

Pytanie 8
Jaka jest srednia waga zatadunku na naczepe typu wanna (50 ma)?

Odpowiedzi:
Zamawiajacy informuje, iz srednia waga zatadunku RDF na naczepe typu wanna dla 50 m? wynosi
ok. 11 Mg.

Pytanie 9
Czy wymagana jest wizja lokalna?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z SWZ dziat XXV Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca przed
ztozeniem oferty dokonat wizji lokalnej (ogledzin) Instalacji, w ktdrej wytwarzany jest odpad bedacy
przedmiotem zamodwienia a w jej ramach zapoznat sie z procesem przetwarzania odpadu oraz
charakterystyka odpadu bedgcego przedmiotem zamodwienia.
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